А К Т

по проведению внешней проверки бюджетной отчётности

Молвотицкого сельского поселения за 2010 год

с. Молвотицы                                                                                                        28.04.2011г.


Нами,  комиссией по экономике и бюджету Молвотицкого сельского поселения, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Молвотицком сельском поселении, утверждённым решением Совета депутатов Молвотицкого сельского поселения от 17.11.2010 № 8  проведена внешняя проверка бюджетной отчётности поселения за 2010 финансовый год.
Для анализа деятельности Молвотицкого сельского поселения  по организации исполнения бюджета Молвотицкого сельского поселения за 2010 год  и формирования заключения  «Об исполнении бюджета Молвотицкого сельского поселения за 2010 год» Администрацией сельского поселения были представлены следующие документы:

проект решения об исполнении бюджета Молвотицкого сельского поселения за отчётный 2010 финансовый год;

баланс исполнения бюджета сельского поселения;

отчёт о финансовых результатах деятельности;

отчёт о движении денежных средств;
пояснительную записку к отчёту;

сведения о кредиторской задолженности в разрезе видов расчётов по счетам бюджетного учёта на начало и конец финансового года;

сведения о структуре муниципального внутреннего долга Молвотицкого сельского поселения с указанием объёма по каждому виду заимствований на начало и конец отчётного финансового года;

отчёты об исполнении бюджетных ассигнований, распределение которых утверждается приложениями к решению о бюджете Молвотицкого сельского поселения за отчётный финансовый год;

иная отчётность, предусмотренная бюджетным законодательством Российской Федерации.

Представленные документы позволяют в полном объёме провести анализ деятельности Молвотицкого сельского поселения по исполнению бюджета за 2010 год.

Проект решения «Об исполнении бюджета Молвотицкого сельского поселения за 2010 год» представлен по форме согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации (ст.264.1, 264.5, 264.6), раздела 9 Положения о бюджетном процессе в Молвотицком сельском поселении, утверждённом Советом депутатов Молвотицкого сельского поселения от 17.11.2010 № 8.
Уточнённый бюджет Молвотицкого сельского поселения на 2010 год утверждён по доходам в сумме 4679,8 тыс. рублей, расходам в сумме 4761,4 тыс. рублей, превышение расходов над доходами в сумме 156,3 тыс. рублей или 5,7% объёма собственных доходов бюджета сельского поселения.
При изучении представленных документов установлено, что в течение 2010 года доходы и расходы бюджета Молвотицкого сельского поселения уточнялись 5 раз. Уточнёнными параметрами бюджета поселения определено превышение расходов над доходами (дефицит бюджета сельского поселения) в сумме 156,3 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2011 года объём кредиторской задолженности составил:

за электроэнергию за декабрь 2010 года – 84,45 руб.,

взносы за декабрь 2010 года в ПФ РФ – 0,92 руб., 

выпадающие доходы за тепло, воду – 

Объём дебиторской задолженности на 01.01.2011 года составил – (-) 34,10 руб.

Задолженность погашена в январе 2011 года.

При планируемом на 2010 год дефиците бюджета сельского поселения в сумме 156,3 тыс. рублей фактическое превышение доходов над расходами составило 531,9 тыс. рублей, в основном за счёт сверхпланового поступления земельного налога (при плане 125,0 тыс. руб., поступление составило 507,1 тыс. рублей), арендной платы за земельные участки (при плане 235,0 тыс. рублей, получено 306,7 тыс. рублей)
Муниципального долга Молвотицкое сельское поселение по состоянию на 01.01.2011 года не имело.

В составе расходов бюджета сельского поселения на 2010 год первоначально был предусмотрен резервный фонд в объёме 127,0 тыс. рублей. В конце года резервный фонд был перенесён на раздел «Благоустройство» ввиду недостаточности средств по этому виду расходов.

Направления средств резервного фонда в 2010 году на мероприятия не было.
Межбюджетные отношения между бюджетом муниципального района и бюджетом поселения в 2010 году осуществлялись в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, Новгородской области, муниципальными правовыми актами.

Межбюджетные отношения в 2010 году осуществлялись в виде предоставления бюджетам поселений межбюджетных трансфертов в форме дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений из областного фонда финансовой поддержки поселений. Объём финансовой помощи бюджету поселения в отчётном году составил  тыс. рублей, что соответствует бюджетным назначениям. 

В целях финансового обеспечения переданных поселению отдельных государственных полномочий, в пределах годовых бюджетных назначений из бюджета муниципального района в бюджет сельского поселения перечислена субвенция в сумме  тыс. рублей (выпадающие доходы организациям, предоставляющим коммунальные услуги по тарифам для населения –  тыс. рублей, возмещение за ведение воинского учёта –  тыс. рублей),  на программу по реализации государственной поддержки развития местного самоуправления в Новгородской области на 2009-2011 годы – 16,5 тыс. рублей (на разработку генерального плана поселения).

В целях финансового обеспечения переданных поселением части полномочий муниципальному району перечислены иные межбюджетные трансферты в бюджет муниципального района в сумме 23,2  тыс. рублей.
Комиссия:                                              Л.Б.Чеснокова





     Т.А.Афанасьева





     О.И.Соловьева
                                                        ЗАКЛЮЧЕНИЕ

                          по внешней проверке годового отчёта

                        об исполнении бюджета Молвотицкого
                              сельского поселения за 2010 год

с. Молвотицы                                                                                                    28.04.2011г.


Бюджетная отчётность за 2010 год составлена по форме и в объёме, соответствующем Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 13.11.2008 № 128-н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».


По результатам анализа исполнения доходной части бюджета Молвотицкого сельского поселения за 2010 год можно сделать  вывод, что проводимая работа по обеспечению выполнения доходной части бюджета позволила привлечь в бюджет сельского поселения дополнительно налоговых и неналоговых доходов в сумме 179,1тыс. рублей.

По результатам проведённого анализа исполнения расходной части бюджета Молвотицкого сельского поселения следует сделать вывод о том, что в основном все разделы бюджетной классификации, работающие в поселении, профинансированы на уровне %  общего расходования средств (функционирование местных администраций – 99,4%, обеспечение пожарной безопасности – 99,8%, жилищно-коммунальное хозяйство – 99,9%, культура – 100%),расходы по разделу «Молодёжная политика» - 90%, и «Физическая культура и спорт» - 88%. 

По результатам анализа состояния кредиторской задолженности можно сделать вывод, что работа по погашению кредиторской задолженности в поселении поставлена на должном уровне.


По результатам анализа размера дефицита бюджета сельского поселения за 2010 год можно сделать вывод о том, что наличие в бюджете сельского поселения свободных остатков бюджетных средств на начало 2011 года является положительным результатом деятельности сельского поселения в 2010 году.


По результатам анализа расходования средств резервного фонда администрации сельского поселения можно сделать вывод о том, что нарушений в использовании средств фонда не было.

По результатам проведённого анализа межбюджетных отношений, сложившихся в отчётном 2010 году между бюджетами муниципального района и поселения, можно сделать вывод, что объёмы межбюджетных трансфертов, перечисленных из бюджета муниципального района в бюджет поселения, соответствуют годовым бюджетным назначениям.

Председатель комиссии
Л.Б.Чеснокова
по экономике и бюджету                                                                                
