В Новгородской области лесами занято более 50% территории. Ежегодно в лесах происходят ДЕСЯТКИ пожаров, огонь уничтожает СОТНИ  гектар лесных массивов.

Более 90% лесных пожаров происходит вблизи населенных пунктов, дорог и производства различных работ в лесу. Самое пожароопасное время для наших лесов – это лето. Всем известные ситуации: каникулы, отдых на природе и шашлыки; долгожданные летние походы, рыбалка, сбор ягод и грибов. И действительно, что может быть прекрасней такого отдыха? Но вот что ужасно – восемь из десяти пожаров в лесу возникает по вине человека. Гибнет беззащитный лес, а вместе с ним звери, птицы и даже люди, причем, как правило, не те, которые вызвали пожар. Устраивая костер в лесу, следует соблюдать особую осторожность:

· В пожароопасный период используйте для разведения костра только специально оборудованные места или уже имеющиеся старые кострища; 

· не разводите большой костер; 

· разжигайте костер подальше от нависающих ветвей, гнилых пней, сухой травы; 

· никогда не оставляйте костер без присмотра; 

· тщательно заливайте костер водой. 

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу и у вас нет возможности своими силами справиться с его локализацией, предотвращением распространения и тушением  пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой. После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в Единую службу спасения по телефону «01».
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     ПЕРВАЯ   МЕДИЦИНСКАЯ  ПОМОЩЬ  ПОСТРАДАВШИМ  НА  ПОЖАРЕ:
· Горящую одежду нужно попытаться снять, или срочно потушить. Лучше всего это сделать путем завертывания в плотную ткань; 

· можно заставить пострадавшего лечь на землю, прижав к ней горящие участки; 

· ни в коем случае нельзя бежать в воспламенившейся одежде, сбивать пламя незащищенными руками; 

· не следует отрывать прилипшие к одежде участки кожи, а надо осторожно обрезать вокруг одежду ножницами; 

· в случае обширного ожога пострадавшего нужно завернуть в чистую простыню и доставить в лечебное заведение. 
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	Помните! Дополнительные предосторожности отнимут у вас лишь несколько минут, но они предотвращают лесные пожары.
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