Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства!

На сайте Регионального центра координации поддержки экспортно- ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства, которое является структурным подразделением Новгородского фонда поддержки малого предпринимательства, http://www.ncpe.ru/ размещен список экспортно-ориентированных компаний Новгородской области в разделе «ВЭД в Новгородской области» http://www.ncpe.ru/ved-vn/export/. 

В случае заинтересованности экспортно-ориентированного субъекта малого и/или среднего предпринимательства (МСП) в размещении информации о производимых товарах (оказываемых услугах) на указанном информационном ресурсе, представитель МСП может заполнить анкету по форме, представленной в разделе «Экспортно-ориентированные компании Новгородской области» http://www.ncpe.ru/ved-vn/export/. 

Специалист Экспортного центра помогает представителю МСП, в случае необходимости, в заполнении указанной анкеты, и после получения (лично в руки, по факсу либо по электронной почте) размещает ее на информационном ресурсе в сети интернет.

На сайте Центра кластерного развития Новгородского фонда поддержки малого предпринимательства http://ckr53.ru/ в разделе «Кластеры» представлены списки участников четырех кластеров Новгородской области:

Агропромышленного кластера (http://ckr53.ru/clusters/924/),

Туристского кластера (http://ckr53.ru/clusters/918/),

Кластера информационных технологий (http://ckr53.ru/clusters/917/)
Промышленного кластера Пестовского муниципального района (http://ckr53.ru/clusters/919/).

Для того чтобы информация об МСП была размещена на сайте Центра кластерного развития предприятию необходимо войти в состав одного из территориальных кластеров Новгородской области, подписав договор о присоединении к Соглашению о формировании кластера.

Форма договора находится в разделе «Кластеры» http://ckr53.ru/clusters/. 

