Администрация Молвотицкого сельского поселения

Протокол

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных
ситуаций и обеспечения пожарной безопасности
Администрации Молвотицкого сельского поселения



06.08.2014 года                                                                                  с. Молвотицы

Председатель комиссии: Соловьёва Е.В.
Секретарь комиссии:       Козлова А.М.

Члены комиссии: Филиппова М.К., Кузьмин В.Н.,Гаврилова Ю.М.

      Приглашённые: Никитин Н.В. – Глава сельского поселения, Разумова С.И. – служащий сельского поселения, Бозянова И.В. – ведущий служащий сельского поселения, Иванов А.В. – специалист отдела «Марёвское лесничество».

Повестка дня

     1. О предупреждении и организации ликвидации возможных пожаров в лесах и торфяниках сельского поселения

Слушали: Заместителя Главы Администрации сельского поселения, председателя КПЛЧС и ОПБ Соловьёву  Е.В. В своём выступлении она сказала, что в связи с массовым посещением леса возникает опасность возникновения пожаров в лесах и торфяниках, нужно принять все необходимые меры по предупреждению и ликвидации возможных пожаров.
ВЫСТУПИЛИ: Специалист отдела комитета лесного хозяйства Новгородской области отделение «Марёвское лесничество» – Иванов А.В.  В своём выступлении он отметил, что со стороны лесничества принимаются все меры по предупреждению возможных пожаров в лесах и торфяниках. Будут выставлены посты, вывешены предупредительные шиты, имеются ранцевые огнетушители, дежурит постоянно добровольная пожарная дружина. Проведены проверки готовности к пожароопасному сезону лесозаготовительных организаций и частных предпринимателей.
Председатель  КПЛЧС и ОПБ Соловьёва  Е.В.  довела до сведения, что совместно с работниками лесничества организовано патрулирование территории сельского поселения для предупреждения возникновения лесных пожаров и своевременного обнаружения очагов возгорания.

Председатель комиссии:                                       Е.В.Соловьёва

Секретарь комиссии:                                             А.М.Козлова


